
 

 

 استعد

؛ حيث أن القطاع الدائري للفواتير اكبر من القطاع الفواتير والطعام

الدائري للملابس، القطاع الدائري للطعام أكبر من القطاع الدائري 

 للسيارة

 

 تير، الطعامالسيارة، السكن، الملابس، الفوا

 35باستعمال المنقلة أجد أن قياس الزاوية = 



 

 

 115باستعمال المنقلة أجد أن قياس الزاوية = 

يرا  معقولا  تقد 90، إذن يعد التقديرقريبا     90قياس هذه الزاوية يساوي 

 لقياس هذه الزاوية.

 

تقديرا  معقولا  لقياس  60، إذن يعد التقدير 60قياس هذه الزاوية اقل من 

 هذه الزاوية.



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها. 

 

ة، ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوي

 وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

 

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 

 



 

 

 د رأسها.ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حد

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس 

الزاوية، وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع 

 الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

عينها  ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة بمحاذاته 

 الورقة. على

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

تقديرا  معقولا  لقياس هذه  120، إذن يعد التقدير90قياس هذه الزاوية أكبر من 

 الزاوية.

 

تقديرا  معقولا  لقياس هذه   30، إذن يعد التقدير 90قياس هذه الزاوية أقل من 

 الزاوية.

 

تقديرا  معقولا  لقياس  75، إذن يعد التقدير90جات: قياس هذه الزاوية اقل من ادر

 هذه الزاوية.

 

 40جد أن قياس هذه الزاوية = باستعمال المنقلة أ

تقديرا  معقولا  لقياس هذه  160، إذن يعد التقدير 90قياس هذه الزاوية أكبر من 

 الزاوية.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

 

على نقطة رأس الزاوية،  ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها

 وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة بمحاذاته 

 على الورقة.

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 

 



 

 

 لعي الزاوية، ثم حدد رأسها.ارسم أحد ض

 

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

لزاوية والنقطة التي عينها ارفع المنقلة ثم صل بين رأس ا

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.

ن نقطة بمحاذاته ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعي

 على الورقة.

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 

 



 

 

45° 

90° 

 

70° 

 

170° 

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

  

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 قامة واحدة مع ضلع الزاوية.وتكون الإشارة المقابلة للصفر على است

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

 

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

  

على نقطة رأس ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها 

الزاوية، وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع 

 الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

 

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 لعي الزاوية، ثم حدد رأسها.ارسم أحد ض

  

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس 

الزاوية، وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع 

 الزاوية.

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة 

 بمحاذاته على الورقة.

 

الزاوية والنقطة التي ارفع المنقلة ثم صل بين رأس 

 عينها مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس 

الزاوية، وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع 

 الزاوية.

ين نقطة ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وع

 بمحاذاته على الورقة.

 

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

 

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 ة.وتكون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوي

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة بمحاذاته 

 على الورقة.

 

ارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عينها 

 مستعملا المسطرة.

 



 

 

 ارسم أحد ضلعي الزاوية، ثم حدد رأسها.

  

ضع المنقلة حيث ينطبق مركزها على نقطة رأس الزاوية، 

 كون الإشارة المقابلة للصفر على استقامة واحدة مع ضلع الزاوية.وت

ثم ابحث عن الزاوية المراد رسمها على التدريج المناسب، وعين نقطة بمحاذاته 

 على الورقة.

 

ها تارفع المنقلة ثم صل بين رأس الزاوية والنقطة التي عين

 مستعملا المسطرة.

 

 °150قياس الزاوية = 



 

 

  تقريبا   190ْ=  170 – 360= قياس الزاوية 

 

  تقريبا   260ْ=  100 – 360قياس الزاوية = 

 

  تقريبا   180ْ=  180 – 360قياس الزاوية = 

 



 

 

 120ْ  الزاوية تقريبا  

 

 تقريبا   75أ( قياس الزاوية 

 تقريبا   15ب( قياس الزاوية 

 تقريبا   60جـ( قياس الزاوية 

 انا  )ب( هي أكثر السلالم أمالسلالم رقم 

 



 

 

70 

60 50 



 

 

  تقريبا   70ْقياس الزاوية أ = 

  تقريبا   110ْقياس الزاوية ب = 

  تقريبا   70ْقياس الزاوية جـ = 

  تقريبا   110ْقياس الزاوية د = 

 العلاقة بين الزوايا:

 كل زاويتان متقابلتان متساويتان

 (180ْ  كل زاويتان متتاليتان متكاملتان )مجموعهما

 

دير تكون نتائج غير دقيقة وقياس التحسن يحتاج إلى ، لأن التقلا

 قياس دقيق للزاوية.

 



 

 

 7الرقم هو 

  تقريبا   40ْتقدير الزاوية 

 
40 

قدر قياس الزاوية بين عقربي الساعة عندما تكون الساعة في 

 تمام الخامسة.

 



 

 

 الإجابة أ( 

 



 

 

 100ْالإجابة: 

 



 

 

 نسبة الحضور أعلى في الصف الأول

 6:  1أما نسبة الغياب في الثاني  7:  1الغياب في الأول لأن نسبة 

 

 %15احتمال عدم ذهابه = 
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 45 – 180س = 

 135س =    

 

 25 – 90س = 

 65س = 

 



 

 

  130 – 180س = 

 50س =      

 

  50 – 90س = 

 40س = 

 


